Problema 2.10 (Circuitos integrados NMOS & CMOS)

Considerar o circuito representado na Fig. P2.10, em que os transistores

tém W,; = Wﬁ =]Ve ﬁﬁf :““liﬁfz.
J Vop=5V (2)
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Fig. P2.10

Admitindo que A =0, determi-
nar o valor de v, e os limites de
v, quando os dois transistores
estdo saturados. Esbocgar a
caracteristica de transferéncia
volv

Se Al =75V, determinar a
inclinacdo da caracteristica de
transferéncia no- troco em que
os dois transistores estio satu-
rados.

{¢} Se passar a ser &, =4 k, determinar v; & os limites de v, quando os dois

transistores estiio saturados (admitir que A =0).

d} Se v, for uma sucessio de impulsos com niveis 0 e 5 V e frequéncia | MHz,
i

e a carga for um condensador de 5 pF, calcular a poténcia dissipada no

circuito.



